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T Ü R K Ç E

1. DENEME SINAVI

1.	 Dünya’nın canı çok sıkılıyordu. Milyonlarca yıldır böyle bir şey 
görmemişti. İçin için kuruduğunu hissediyordu. Yüzü gözü çat-
lamış, toprakları kavrulmuştu. Eski güzelliğini kaybetmişti. Evet, 
çok yaşlıydı ama başına gelenlerin yaşıyla ilgisi yoktu. Oysa 
insanoğlu ona "Mavi Bilye” adını takmıştı. Gerçekten de bir 
zamanlar masmaviydi... Denizleri, okyanusları, gölleri, dereleri 
çevreye mavi ışıltılar saçardı. Evrendeki en güzel gezegendi.

Yukarıdaki metni okuyan dört öğrenci metinle ilgili şu çıkarımları yapı-
yorlar:

Aylin :   Dünya’nın üzülmesinin sebebi yaşlanıyor olmasıdır.
Murat : Dünya, milyonlarca yıldır var olan bir gezegendir.
Cemre : �Dünya’ya sahip olduğu su katmanından dolayı “Mavi Bilye” adı 

takılmıştır.
Sinan :  Dünya’daki toprakların kavrulmasının sebebi Güneş’tir.

Hangi öğrencilerin çıkarımları doğrudur?

A) Aylin ve Sinan  B) Murat ve Cemre  C) Sinan ve Murat

2.	 Ormandaki bir ağacın dalına asılıp unutulan davula, ağacın dalları do-
kundukça gürültü çıkmaya başlamış. Oradan geçen bir tilki, "Bu kadar 
ses çıkaran bir şey   olmalı. Belki içi yiyecek doludur!” diyerek bir 

 darbesi ile parçalamış davulu. Fakat bu gürültücü şeyin içinin 
 olduğunu görünce hayretten donakalmış. "Hımmm! Demek ki içi 

boştur çok ses çıkaranların!” demiş.

Bu metindeki boş kutulara hangi sözcükler gelirse metin anlamlı olur?

A)	 değerli   pençe   boş

B)	 değersiz   pati   değerli

C)	 güzel   ayak   dolu
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M A T E M A T İ K

1. DENEME SINAVI

5.	 Yandaki yüzlük tabloda öğrencilerin yap-
tıkları saymalar ile ilgili bilgiler şunlardır:

Esra :   �80'den başlayarak (80 dahil) geriye 
beşer ritmik 5 sayma yaparak sarı-
ya boyuyor.

Kerim : �48'den başlayarak ileriye dörder 
ritmik 5 sayma yaparak maviye 
boyuyor.

Funda : �54'ten başlayarak ileriye üçer ritmik 
4 sayma yaparak yeşile boyuyor.

Buna göre üç öğrencinin de boyama yaptığı sayıdaki onluk sayısı kaçtır?

A) 6  B) 7  C) 8 

6.		 1. satır2

6 10

14 18 22

2. satır

3. satır

4. satır Füsun

Füsun, elindeki kartları belli bir kurala göre görseldeki gibi yerleştiriyor.  
4. satıra koyması gereken sayıları büyükten küçüğe doğru sıralıyor.

Bu sıralama ile ilgili aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır?

A)	Üçüncü sıradaki sayı 5 onluktan 20 eksiktir.

B)	Dördüncü sıradaki sayı 2 düzineden 2 fazladır.

C)	Birinci sıradaki sayı 4 onluktan 3 eksiktir.
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M A T E M A T İ K

1. DENEME SINAVI

7.	 	

7 11 15 23 13 16 19 25

İlksen Bülent

İlksen ve Bülent kartlardaki sayıları belli bir kurala göre dizerek birer örün-
tü oluşturmuşlardır.

Buna göre kapalı kartlardaki ▲ + ■ işleminin sonucu 1 düzineden kaç 
fazladır?

A) 19  B) 28  C) 29 

8.	 	
Caner Ayşe

35 kg 40 kg

Caner ve Ayşe diyetisyenin verdiği programa uyarak haftada 1 kilogram 
zayıflıyorlar. 

4 hafta sonra iki kardeşin ulaştıkları tartıların toplamı ile ilgili aşağıdaki 
bilgilerden hangisi söylenemez?

A)	İki kardeşin tartıların toplamı 70 sayısına daha yakındır.

B)	İki kardeşin tartıların toplamı 60 sayısına daha yakındır.

C)	İki kardeşin tartıların toplamı 67 kilogramdır. 
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M A T E M A T İ K

1. DENEME SINAVI

11.	 	

Emir Barış

Eda Berfu

70 – 20 = ...... 70 – 40 =  ......

60 – 30 =  ...... 80 – 30 =  ......

Yukarıdaki öğrenciler zihinden çıkarma işlemleri yapmışlardır.

Bu işlemler ile ilgili aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır?

A)	Emir ile Berfu'nun çıkarma işlemlerinin sonuçları 5 onluğa eşittir.

B)	Barış'ın işleminin cevabı Berfu'nun cevabından 2 onluk eksiktir.

C)	Eda'nın işleminin cevabı 2 desteye eşittir.

12.	
ONBURDA OTO GALERİ

Bir oto galeride en çok satılan renklerdeki arabalar, görseldeki gibi sergi-
lenmiştir.

Bu galerideki toplam araba sayısı kaç birlik, kaç onluktan oluşur?

A) onluk   birlik
6 4

B) onluk    birlik
4 6

C) onluk    birlik
6 3
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T Ü R K Ç E

2. DENEME SINAVI

1.	

Murat ile babası okula gidiyorlardı. Okul caddenin karşısındaydı.
Murat:
– Babacığım, arabalar gelmeden çabucak karşıya geçelim, dedi.
Babası Murat’ı uyardı:
– Burası taşıt yolu oğlum. Buradan karşıya geçilmez. Bak, az ileride 
yaya geçidi var. Karşıdan karşıya geçmek için yaya geçidini kullanma-
lıyız.

Metne göre babası Murat’ı hangi konuda uyarmıştır?

A) Arabalar gelmeden, hızlıca karşıya geçmeleri konusunda

B) Karşıdan karşıya yaya geçidinden geçmeleri konusunda

C) Taşıtların değil, yayaların yolundan yürümeleri konusunda

2.	
Dinî bayramlarımızın adları 
nelerdir?

Kişisel bakımımızı yaparken 
hangi kaynakları kullanırız?

Hangi tarihte ve nerede 
doğdunuz?

Öğretmeninizin adı ve 
soyadı nedir?

Ece Sinem

Ozan Erdem

Yukarıdaki çocuklardan hangilerinin sorusuna yanıt verilirken birden 
fazla büyük harf kullanılır?

A) Ozan ve Erdem		

B) Sinem ve Ece	

C) Ece, Erdem ve Ozan
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T Ü R K Ç E

2. DENEME SINAVI

5.	
soğuk ılık sıcak

gri beyaz

büyük orta

dün yarın

Yukarıdaki örüntüde boş bırakılan yerlere hangi sözcükler gelmelidir?

A) siyah bugün küçük

B) kırmızı gün iri

C) kara hafta minik

6.	 	

Annem yemeği yapar,
Ben tadına bakarım.
Babam işine gider,
Ben bütün gün oynarım.

Beni tembel sanmayın,
Herkesin bir işi var.
Anne ile baba çalışır,
Oynayarak öğrenir çocuklar.
       Sennur SEZER

Bu şiirle ilgili olarak aşağıdaki yorumlar yapılmıştır:

•	 Şiirin dize sayısı ile dörtlük sayısı toplamı 10’dur.
•	 Şiire “Tembel İnsanlar” başlığı konabilir.
•	 Şiirde iki heceden oluşan 11 sözcük vardır.
•	 Şiirde geçen “gün” sözcüğünün zıt anlamlısı “hafta” sözcüğüdür.

Buna göre yapılan yorumlardan kaç tanesi doğrudur?

A) 2  B) 3  C) 4 
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T Ü R K Ç E

2. DENEME SINAVI

11.	 Trafik ışıkları bozuk oldu-
ğundan •       • gideceğimiz yere geç kaldık

Trafik sıkışıklığı yüzünden •       • hayatımız tehlikeye girebilir.

Trafik kurallarına uymazsak •       • üst geçidi kullanmak zorunda 
kaldık.

Yukarıdaki cümle parçaları anlamlı cümleler oluşacak şekilde eşleştiriliyor.

Eşleştirme sonucunda hangi şekil oluşur?

A) B) C)

12.	
göre garip gibi gözlük

valiz veya vida ve

ile iğne iklim ise

Tablodaki sözcüklerden tek başına anlamı olmayan, cümle içinde anlam 
kazananlar boyanacaktır.

Doğru boyama hangi seçenekte verilmiştir?

A)   B)   C) 
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M A T E M A T İ K

2. DENEME SINAVI

1.	 	

Esin Hanım, bir alışveriş merkezinin kırtasiye reyonundan rafta gördüğü 
47 kalemin tamamını almayı planlamıştır. Alışveriş arabasındaki malze-
meleri kontrol ederken mağaza görevlisi raflara yeni kalemler eklemiştir. 
Esin Hanım, kalemleri saydığında 47 kalem olduğunu fark eder.

Mağaza görevlisinin rafa kaç kalem eklediği ile ilgili aşağıdakilerden 
hangisini söyleyebiliriz?

A)	8 birlik, 2 onluk kadar kalem eklemiştir.

B)	Raftaki sayı kadar kalem eklemiştir.

C)	8 birlik, 1 onluk kadar kalem eklemiştir.

2.	 	

Samsun'dan başlayıp Artvin'in Sarp Sınır Kapısı'na kadar uzayan Kara-
deniz Sahil Yolu'nda 12 tanesi tek tüp, geri kalanı da çift tüp olmak üzere 
toplam 32 tünel bulunmaktadır.

Karadeniz Sahil Yolu'nda bulunan çift tüp tünel sayısı hangi seçenekte 
yanlış verilmiştir?

A) 2 düzine  B) 2 deste  C) 2 onluk 
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M A T E M A T İ K

2. DENEME SINAVI

7.	 Bir yardım kuruluşu okullara hediye edilmek  
üzere kalem, defter ve kitaplardan oluşan 
koliler hazırlamıştır.

•	� Defter ve kalemlerin koli sayıları toplamı 
56'dır.

•	� Kitap kolilerinin sayısı defter ve kalemlerin 
koli sayıları toplamından 2 onluk eksiktir.

•	� Defter ve kitap kolilerinin toplamı 5 deste-
den 2 fazladır.

Bu bilgilere göre aşağıdakilerden hangisini söyleyemeyiz?

A)	Defterlerin koli sayısı 17'dir.

B)	Kalemlerin koli sayısı 40'tır.

C)	Defter, kalem ve kitapların koli sayıları toplamı 92'dir.

8.	 Meryem, sütü tencereye su bardağı kulla-
narak boşaltır. 1 süt kutusundan 5 su barda-
ğı süt çıkmaktadır. Muhallebi için 3 kutu süt 
gerekmektedir.
1 su bardağı süt ise 2 çay bardağını doldur-
maktadır.

Buna göre, 3 kutu sütün kaç çay bardağını 
doldurduğunun taban bloklarıyla gösteri-
mi hangi seçenekte verilmiştir?

A) B) C)



Ders Adı Soru Sayısı Her Sorunun Puan Değeri

Türkçe

Matematik

Hayat Bilgisi

İngilizce

13

13

8

6

3

3

2

1

Adı Soyadı :

Numarası :

Sınıf ve Şube :

Puan :

DENEME SINAVI
KİTAPÇIĞI

2.SI
N

IF

3. DENEME



3

T Ü R K Ç E

3. DENEME SINAVI

1.	

Ebe, duvardan ayrılıp onları ararken oyuncular da duvar boşken 
duvara koşup “sobe” demeye çalışır.

Ebe olan kişi bir duvara, ağaca ya da arkasını görmeyeceği bir cisme 
başını dayayarak gözlerini kapar ve 20’ye kadar sayar.

Ebe, oyuncunun saklandığı yeri görüp ondan önce duvara koşup 
“sobe” derse o kazanır.

Sayışma yaparak ebe belirlenir.

Ebe saymayı bitirdiğinde "Önüm, arkam, sağım, solum ebe! Saklanmayan 
sobe!" diye bağırarak oyuncuların nereye saklandığını bulmaya başlar.

Yukarıda saklambaç oyunu karışık bir sırayla anlatılmıştır. Oyunun 
doğru bir şekilde anlatılması için yönergeler nasıl sıralanmalıdır?

A) 3 - 1 - 4 - 5 - 2  B) 3 - 4 - 1 - 2 - 5  C) 4 - 1 - 3 - 2 - 5

2.	 	

imkân
hediye

kuvvetli

fayda

doğa

vakit

Emir, bulutlardaki sözcüklerin eş anlamlılarının ilk harfleriyle oluşturulan 
şehrimizde yaşamaktadır.

Buna göre Emir’in yaşadığı şehrimiz hangisidir?

A) ARTVİN  B) MANİSA  C) YOZGAT 
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T Ü R K Ç E

3. DENEME SINAVI

9.	 Aşağıda bazı sözcükler, heceleri karışık olarak verilmiştir. Bu sözcükleri 
bulmacaya yazıp renkli kutuları yukarıdan aşağıya doğru okuduğumuz-
da yeni bir sözcük oluşmaktadır.

ra lık a →

rü cü sü →

tı ra ha →

kıl a lı →

Oluşan sözcükle ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Matematikte toplama işleminin sembolüdür.

B) Zıt anlamlısı “eksik” sözcüğüdür.

C) Ünlü harfle başlar, ünsüz harfle biter.

10.	
pencereye kuşa teşekkür

etti

kuşyem

kuş verdim

kondu

Hangi şekillerin içindeki sözcüklerle oluşturulan cümle hayal ürünüdür?

A) B) C)
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M A T E M A T İ K

3. DENEME SINAVI

3.	 Faik, geometrik şekillerden görselde görülen robotu  
tasarlamıştır. Robottaki geometrik şekilleri aşağıda 
belirtilen renklere boyamıştır.

Sarı

Mor

Mavi

Pembe

Buna göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A)	Pembe ile boyanan geometrik şekil, mavi ile boyanan geometrik şekil-
den 2 fazladır.

B)	Sarı ve mor ile boyanan geometrik şekillerin sayıları birbirine eşittir.

C)	Mavi ile boyanan geometrik şekil sarı ile boyanandan 1 eksiktir.

4.	 	

Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün anıt mezarı olan Anıtkabir yapı top-
luluğu içinde, simetri gözetilerek yerleştirilmiş olan 10 adet kule vardır. 
Kuleler, plan ve yapı bakımından birbirinin benzeridir. Alt ve üst tabanları 
kare boyutlarında, dikdörtgen plan üzerine kurulmuş olan kulelerin üzeri 
piramit biçiminde çatılarla örtülüdür.

Anıtkabir'de bulunan kuleler şekil olarak hangi geometrik cisme ben-
zemektedir?

A) üçgen prizma   B) kare prizma   C) silindir   



23

İ N G İ L İ Z C E

3. DENEME SINAVI

5.	

........................

No, I don’t. I dance.

Which of the following options completes the conversation.

A) Do you sing a song?

B) Let's sing a song.

C) Do you dance?

6.	 	
........................

What do you do?

What does Tim say to answer the question?

A) I swing   B) I jump   C) I slide 
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T Ü R K Ç E

4. DENEME SINAVI

5.	
ÖRNEK 1 ÖRNEK 2

Özel ad

Tür Adı

Tekil Ad

Çoğul Ad

Yukarıdaki tabloda verilen ad türlerine hangi seçenekteki örnekler ya-
zılırsa tablo tam olarak doğru olur?

A) Ankara Bayrak

Kitap Okul

Ağaç Defter

Ordu Paralar

			   B) Türkiye Emine

Yaprak Top

Dolap Şişe

Çiçekler Dağlar

			     C) Bayram Çocuk

Ayşe Adana

Masa Sıra

Eller Kiler

6.	
1

Üç heceli bu sözcük “e(  )lekt(  )rik” şeklinde 
hecelenir.

a Nokta (.)

2 Cumhuriyet Bayramı(  )nda şiir okudum. b Kısa çizgi (-)

3
Derginin 8(  ) sayısında ilginç hayvanlar an-
latılıyor.

c Ünlem işareti (!)

4 Yaşasın(  ) Tatile gidiyoruz. d Kesme işareti (')

Yukarıdaki cümlelerde (  ) içlerine gelmesi gereken noktalama işaretleri 
hangi seçenekte doğru eşleştirilmiştir?

A) 1 - b		  2 - d		  3 - a			  4 - c

B) 1 - c		  2 - b		  3 - d			  4 - a

C) 1 - b		  2 - c		  3 - b			  4 - a
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M A T E M A T İ K

4. DENEME SINAVI

9.	 Aşağıda verilen iki kutuda yazılı sayılara üçgen içerisinde yazan işlem 
uygulanıyor. Sonuç sağdaki kutunun içine yazılıyor.
Örneğin; 

6

3

2÷

8

2

16x

Buna göre, 

2

4÷

6

18x

▲ x ● işleminin sonucu kaçtır?

A) 36   B) 24   C) 20 

10.		

1. çuval a kg 2. çuval b kg 3. çuval c kg

Yukarıdaki çuvallarda bulunan fındıklarla ilgili olarak aşağıdakiler bilin-
mektedir.

•   3. çuvalda 1 basamaklı en büyük çift sayı kadar fındık vardır.
•   a + c = 12 kg
•   b + c = 14 kg dır.

3 çuvalda bulunan toplam fındık 2 kişiye paylaştırılırsa bir kişiye düşen 
fındık kaç kilogramdır?

A) 9   B) 10   C) 13 
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H A Y A T  B İ L G İ S İ

4. DENEME SINAVI

5.		

Görseli verilen kurum ile ilgili hangi bilgi yanlıştır?

A)	Hırsızlık, kavga gibi olaylarda yardım isteyebileceğimiz kurumdur.

B)	Yangınlarda yardımımıza koşar.

C)	Acil durum telefon numarası 110’dur.

6.		 Cümleler D Y

Annem evde yokken tost makinesinde tost yapıyorum.

İki saattir tabletle oynuyorum, şarjı bitti.

Mikseri çalıştırmak için annemin gelmesini bekliyorum.

Yukarıdaki tabloda verilen davranışların doğru ya da yanlış olduğu işaret-
lenecektir.

Buna göre doğru işaretleme aşağıdakilerden hangisi gibi olmalıdır?

A) D Y

3

7

7

  B) D Y

7

7

3

  C) D Y

3

3

7
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T Ü R K Ç E

5. DENEME SINAVI

3.	
kaset katkı kayık kapak

kaval kağnı kaşkol karpuz

Yukarıdaki tabloda sözlükte “kasket” sözcüğünden önce gelen sözcükler 
yeşile, sonra gelen sözcükler maviye boyanacaktır. 

Tablonun doğru boyanmış hâli aşağıdakilerden hangisidir? 

A)   B)   C) 

4.	

Günümüzde büyük şehirlerin çözülmesi gereken sorunlarından 
biri de trafik yoğunluğudur. Özellikle işe gidiş ve işten çıkış saat-
lerinde yaşanan bu yoğunluğun başlıca nedeni ise şehir içi toplu 
ulaşım taşıtlarının beklentileri karşılayamamasıdır. Kimse "tıkış 
tıkış" taşıtlarda uzun süre yolculuk etmek istemediği için çok 
sayıda özel araç, tek bir yolcu için trafiğe çıkmaktadır. Hiç de 
ekonomik olmayan bu uygulama da trafik yoğunluğunun art-
masına neden olmaktadır.

Metne göre büyük şehirlerdeki trafik yoğunluğunun nedeni aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A) Trafikte çok fazla toplu ulaşım taşıtının bulunmasıdır.

B) İnsanların en ekonomik şekilde işe gidip gelme istekleridir.

C) Çok sayıda özel aracın tek bir yolcu için trafiğe çıkmasıdır.
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7.	

…………………. Bir ağacın dibinde uyuyan tavşanı görmüş. 
Karnı aç olan aslan, yavaşça tavşana doğru yaklaşmış. Tam 

tavşanı yakalamışken bir geyiğin koşarak yanlarından 
geçtiğini görmüş. Tavşanı bırakıp geyiğin peşine koşmuş ama 
bir türlü onu yakalayamamış. Hatasını anlayıp kendi kendine 

söylenmiş: ………………………..

Yukarıdaki metnin ilk ve son cümlesi hangi seçenekte verilenler olabilir?

A)	İLK CÜMLE: Tavşan, yavrularıyla birlikte gölün kenarına gelmiş.	

	 SON CÜMLE: Eski dost düşman olmaz.

B)	İLK CÜMLE: Aslan, soğuk bir kış günü ormanda dolaşıyormuş.

	 SON CÜMLE: Daha iyisini elde edeyim derken elimdekini de kaybettim.

C)	İLK CÜMLE: Ormanlar kralı aslan, mağarasında uyuyormuş.

	 SON CÜMLE: Bir elin nesi var, iki elin sesi var.

8.	 Trafik işaret ve levhaları üçgen, daire ve kare şeklindedir. Üçgen şeklindeki 
işaretler uyarıları, daire şeklindeki işaretler yasakları gösterir.

1 2 3 4 5 6

Buna göre yukarıdaki trafik işaretlerinden hangilerinin anlamında ikin-
ci sözcük ‘‘giremez’’ sözcüğüdür?

A) 1 - 3 - 5  B) 2 - 4 - 6  C) 3 - 4 - 5 
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13.	

Anadolu’da ilk saat kulesi 1797 
(bin yedi yüz doksan yedi) yılın-
da Safranbolu’da dikilmiştir.  
12 metre yüksekliğinde taş du-
varlı, sade bir yapıdır.	 13 : 30

Evleri ile ünlü Safranbolu ilçesini gezmeye gelen Filiz ve ailesi elektronik  
saatin gösterdiği saatte yöresel alışveriş için tarihi Eski Çarşı’ya girerler. İki 
saat çarşıyı gezip alışveriş yaparlar. 

Çarşıdan çıktıklarında Safranbolu Saat Kulesi’ndeki saat aşağıdakiler-
den hangisini gösterir?

A) B) C)
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3.	 	
2

1

3

Ankara
Rize

İstanbul

Dursun	 : Benim yaşadığım şehir, Karadeniz kıyılarındadır.

Melih	 : Başkentimizde yaşıyorum.

Emel	 : Benim yaşadığım şehir, Karadeniz ile Marmara Denizi ile sınırdır.

Yukarıdaki anlatımlara göre Dursun, Melih ve Emel kaç numaralı şehir-
lerde yaşamaktadır?

Dursun Melih Emel

A) 1 2 3

B) 3 2 1

C) 2 1 3

�

4.	 Millî Bayramlarımız Dinî Bayramlarımız

1. �23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı

a. Ramazan Bayramı

2. Kurban Bayramı b. �19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramı

İpek, millî ve dinî bayramlarımızı tablodaki gibi belirtirken hata yapmıştır.

Hatanın giderilmesi için hangileri yer değiştirilmelidir?

A) 1 – a   B) 2 – b   C) 2 – a 
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5.	 	

amaç

lider

çağdaş

göre

maksat

önder

zengin

kere

istek

şef

modern

defa

gaye

ender

uygar

kez

Her satırda anlamı diğerlerinden farklı olan sözcüklerin ilk harfleriyle 
hangi isim oluşturulur?

A) EZGİ  B) ÖZGE  C) GAZİ

6.	 Ahmet, henüz arkadaş edinemediği için gün boyu iskelede oturup 
oltayla balık tutan yaşlı adamı sessizce izliyordu.

Ahmet “Çok isterim ama oltam yok.” deyince adam çantasından 
bir olta çıkarıp Ahmet’e uzattı.

Ahmet ve ailesi, yaz başında Akdeniz kıyısındaki bir kasabaya 
taşınmışlardı.

O sabah iskeleye gittiğinde yaşlı adam, Ahmet’e “Yanımda boş boş 
oturacağına neden balık tutmuyorsun?” diye sordu.

1

2

3

4

Yukarıdaki metnin olayların oluş sırasına göre anlatılması için cümleler 
hangi seçenekteki gibi sıralanmalıdır?

1

2

3

4

A)

1

2

3

4B)

1

2

3

4

C)



11

M A T E M A T İ K

6. DENEME SINAVI

3.	 Aykın’ın cep telefonundaki sosyal 15 dakika

5 dakika

 dakika

 dakika

 
medya uygulamalarının gün içinde 
kullanım süreleri yandaki sıklık tablo-
sunda verilmiştir. Aykın, sosyal 
medyada günde 1 saat zaman geçiri-
yor.

 ve  da eşit zaman geçirdiğine göre aşağıdakilerden hangisi doğ-

rudur?

A)	 ‘da 20 dakika geçiriyor.

B)	■ + ▲işleminin yanıtı 40 dakikadır.

C)	  ve  uygulamalarında geçirdiği zaman toplam 35 dakikadır.

4.	 Okulumuzda açılacak hafta sonu kurslarının ağaç şeması şeklinde göste-
rimi görselde verilmiştir.

BASKETBOL

FUTBOL

VOLEYBOL

FLÜT

GİTAR

KEMAN

KURSLAR

SPOR SANAT

Buna göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A)	Bu kursta 2 farklı spor dalı vardır.

B)	Bu kursta dersler 3 ana kategoriye ayrılmıştır.

C)	Bu kursta 3 farklı sanat dersi vardır.
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5.	 	

Hi! My name is Sofia.
I’m a / an ..............

Which of the following completes the sentence?

A) goat  B) cow  C) duck  

6.	 	
RIPSED

Rearrange and find the correct animal.

A) B) C)


